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Name of the Student

1,048 responses

Harshitha M

Sahana N

Varsha M

Bhavana N

RAHUL N

Rasika Rukimini Rajesh

Harish G

NEHA S Gowda

JEEVANKUMAR H

Sanjanaa B.A

Rajashree. C

Tasvi Shetty

Varshini

Zain Habib

Sharika M

Shashank P

Ganesha S

Sukhpreet Singh

Anstin George

NRUPADA RAMESH



Manjunatha.k.r

Santhosh S

Ashwin Rajendra

GaganCD

Gurucharan S

Aravind M

Kumar Aditya

Prajwal birajdar

Avinash Kumar

RUDRANSH BHARDWAJ

Sneha vinod Agarwal

Shubham singh

Rahul H M

Yashas s

Vinay.S

SYED ZABIULLA

Shreyas R

Sudeep r

Tejas D

Pavan.R

Bhaskar p

S vinodkumar



Nagaraju k

Tharun.K

Rohith.S

Abhay smaran halemane

Hemanth

Ritik raj

Jeevan H

Rithvik Prashanth

S Likhith

Parinith Gowda G

Srisha Nag C S

Sanjana patil

Mandhara B G

Vinutha D S

Shyam P V Gowda

Sambram Shetty

Sowrabha. R. S

DILIP KUMAR NR

Revanth

Mohith R

Shreyas SR

Vinay Kumar G



Supritha.S

Rahul A

Saket Anand

Nanditha C Patil

Shilpashree k

Shashank B A

Vidhyakrishna

Yashaswini N

Prajwal Kolkar

Sanjay L N

Nethresh P

Gagan M N

Chethana N

Aditya A Havali

Hemanth S

Deepa shelkey s

Ganavi L

Divya shree AH

Gagan S Patagar

Chethan Kumar G

Harshith M K

Kavya S Jevargi



M V Harshitha

Jayashree.b.g

Nandini N

Madhusudhan V

Sirali Singh

Pallavi.N

Rajeshwari C H

Yashaswini.S

Pragathi NR

Manjunath BP

Usha R

Pooja JR

Sujay R

Vishwanath Gowda M V

942 more responses are hidden



University Seat Number (USN)

1,048 responses

1SG19EC004

1SG19ME900

1SG19ME018

1SG19ME031

1SG19ME023

1SG21CS087

1SG21CS069

1sg21cs111

1SG21CS117

1SG21CS125

1SG21CS089

1SG20CS096

1SG20CS038

1SG20CS104

1SG20CS010

1SG19ME036

1SG20ME009

1SG19ME050

1SG19ME010

1SG20ME005



1SG19ME017

1SG19ME008

1SG21CS040

1SG21CS015

1SG21CS011

1SG21CS079

1SG21CS104

1sg21cs098

1SG19ME043

1SG19ME070

1SG19ME069

1SG19ME062

1SG19ME055

1SG19ME059

1SG19ME063

1SG20CS073

1SG20CS02

1sg20cs089

1SG20CS064

1SG19ME065

1SG19CS086

1SG19CS001



1SG21CS031

1SG20CS087

1SG21CS035

1SG19CS085

1SG21CS080

1SG21CS062

1SG19CS106

1SG19CS093

1SG19CS057

1SG19CS122

1SG19ME057

1SG19CS089

1SG19ME058

1SG19ME016

1SG21CV021

1SG21CV016

1SG21CV027

1SG21CV031

1SG21CV029

1SG21CV020

1SG21CV023

1SG21CV017



1SG21CV026

1SG21CV025

1SG19CS120

1SG19CS124

1SG21CV019

1SG21CV024

1SG21CV018

1SG20EE008

1SG20EE005

1SG20EE001

1SG20EE012

1SG20EE006

1SG20EE010

1SG20EE007

1SG20EE009

1SG20EE004

1SG20EE011

1SG20EE014

1SG20EE015

1SG20EE013

1SG20EE020

1SG20EE017



1SG20EE028

1SG21EE407

1SG20EE025

1SG20EE038

1SG20EE023

1SG20EE018

1SG20EE033

1SG20EE022

1SG20EE031

1SG20EE037

1SG20EE032

1sg21ee403

1SG21EE405

1SG20EE036

947 more responses are hidden

Please confirm whether this is the first time you answer this survey.

1,048 responses

Copy

YES
NO

7.9%

92.1%



Age

1,048 responses

Gender
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What degree program are you pursuing now?

1,048 responses

Copy

18 19 years 21 22 24 26 Yes
0

100

200

300

400

33 (3.1%)33 (3.1%)33 (3.1%)

254 (24.2%)254 (24.2%)254 (24.2%)

2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)

344 (32.8%)344 (32.8%)344 (32.8%)
320 (30.5%)320 (30.5%)320 (30.5%)

2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)

68 (6.5%)68 (6.5%)68 (6.5%)

17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%)4 (0.4%)4 (0.4%)4 (0.4%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

Copy

Male
Female
Prefer not to say

49.7%

50.2%

Copy

Bachelor's
Master's
M. Phil
Ph. D
Other

99.5%



What stream of study are you currently pursuing?

1,048 responses

Copy

Arts
Commerce
Science
Engineering
Architecture
Medicine
Other

99%



Department

1,048 responses

Biotechnology

ECE

EEE

CSE

Computer science and engineering

Information science and engineering

ISE

Biotechnology

Electronics and communication

Electrical and electronics engineering

Information science

Computer Science and Engineering

Civil

Computer science

Information Science and Engineering

Civil engineering

Computer science and engineering

Information Science

Cse

Mechanical engineering



Civil

Electrical and electronics

Computer science engineering

Electronics and communication engineering

Computer Science and Engineering

Electrical and Electronics Engineering

Ece

Mechanical

Information Science and Engineering

Electronics and communication

Electrical and electronics engineering

EEE

Information science and engineering

Computer science

Computer Science

CSE

INFORMATION SCIENCE AND ENGINEERING

Information science engineering

Mechanical Engineering

Mechanical

Civil Engineering

CS



Computer Science Engineering

Computer Science

Electrical and Electronics

ECE

Mechanical Engineering

Computer science and Engineering

ELECTRICAL AND ELECTRONICS ENGINEERING

Electrical and electronic engineering

Computer science engineering

Civil engineering

Information science

Information Science And Engineering

Electronics and Communication

Electrical and Electronics

COMPUTER SCIENCE AND ENGINEERING

Electrical and Electronics Engineering

INFORMATION SCIENCE

Information Science & Engineering

BIOTECHNOLOGY

Electronics and communications

Computer science and Engg

Computer Science & Engineering



CIVIL

Electrical and Electronic Engineering

Civil Engineering

COMPUTER SCIENCE ENGINEERING

INFORMATION SCIENCE

Information Science of Engineering

Information Science Engineering

Information Science And Engineering

Ise

Biotech

Information Science Engineering

Information Science and engineering

Computer science and Engineering

Computer science Engineering

INFORMATION SCIENCE ENGINEERING

BIOTECHNOLOGY

Electronics and Communication Engineering

Electronics and communication Engineering

Electronics and Communication

Electronic and communication

Electronics and Communication Engineering

EC



Electronic and communication engineering

CSE engineering

COMPUTER SCIENCE AND ENGINEERING

MECHANICAL

MECHANICAL

CIVIL ENGINEERING

Computer Science and Engg

E.E.E

ELECTRICAL AN ELECTRONICS

Electrical and electronics assignment

Electrical and Electronics Engeneering

MECHANICAL ENGINEERING

MECHANICAL ENGINEERING

Cmputer Science and Engineering

77 more responses are hidden

How much of the syllabus was covered in the class?

1,048 responses

Copy

Less than 30%
30-50%
50-70%
70- 100 %85.1%



How well did the teachers prepare for the classes?

1,048 responses

How well were the teachers able to communicate in the class ?

1,048 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as

1,048 responses

Copy

1 2 3 4
0

250

500

750

1,000

12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%) 10 (1%)10 (1%)10 (1%) 114 (10.9%)

912 (87%)

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

8 (0.8%)8 (0.8%)8 (0.8%) 5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%) 27 (2.6%)27 (2.6%)27 (2.6%)

166 (15.8%)166 (15.8%)166 (15.8%)

842
(80.3%)

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

9 (0.9%)9 (0.9%)9 (0.9%) 10 (1%)10 (1%)10 (1%) 27 (2.6%)27 (2.6%)27 (2.6%)

169 (16.1%)169 (16.1%)169 (16.1%)

833
(79.5%)



Whether internal evaluation process was fairly conducted  by the
teachers ?
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Whether  your performance was discussed with you ?

1,048 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%) 3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 29 (2.8%)29 (2.8%)29 (2.8%)
120 (11.5%)120 (11.5%)120 (11.5%)

884
(84.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%) 6 (0.6%)6 (0.6%)6 (0.6%) 29 (2.8%)29 (2.8%)29 (2.8%)
138 (13.2%)138 (13.2%)138 (13.2%)

863
(82.3%)



The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,048 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

1,048 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

24 (2.3%)24 (2.3%)24 (2.3%) 14 (1.3%)14 (1.3%)14 (1.3%) 49 (4.7%)49 (4.7%)49 (4.7%)
155 (14.8%)155 (14.8%)155 (14.8%)

806
(76.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

14 (1.3%)14 (1.3%)14 (1.3%) 7 (0.7%)7 (0.7%)7 (0.7%) 45 (4.3%)45 (4.3%)45 (4.3%)
149 (14.2%)149 (14.2%)149 (14.2%)

833
(79.5%)



The institution provides multiple opportunities to learn and grow

1,048 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications
and inform you about your expected competencies, course outcomes
and program outcomes.

1,048 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

14 (1.3%)14 (1.3%)14 (1.3%) 17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%) 50 (4.8%)50 (4.8%)50 (4.8%)
153 (14.6%)153 (14.6%)153 (14.6%)

814
(77.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

11 (1%)11 (1%)11 (1%) 6 (0.6%)6 (0.6%)6 (0.6%) 36 (3.4%)36 (3.4%)36 (3.4%)
148 (14.1%)148 (14.1%)148 (14.1%)

847
(80.8%)



Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges and Teachers are able to identify your
weaknesses and help you to overcome them.
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Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

11 (1%)11 (1%)11 (1%) 7 (0.7%)7 (0.7%)7 (0.7%) 31 (3%)31 (3%)31 (3%)
113 (10.8%)113 (10.8%)113 (10.8%)

886
(84.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%) 8 (0.8%)8 (0.8%)8 (0.8%) 45 (4.3%)45 (4.3%)45 (4.3%)

161 (15.4%)161 (15.4%)161 (15.4%)

822
(78.4%)



The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences and also encourage you to participate in
extracurricular activities.

1,048 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

11 (1%)11 (1%)11 (1%) 6 (0.6%)6 (0.6%)6 (0.6%) 31 (3%)31 (3%)31 (3%)

167 (15.9%)167 (15.9%)167 (15.9%)

833
(79.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

14 (1.3%)14 (1.3%)14 (1.3%) 12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%) 34 (3.2%)34 (3.2%)34 (3.2%)

175 (16.7%)175 (16.7%)175 (16.7%)

813
(77.6%)



Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills for your future professional career 

1,048 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

11 (1%)11 (1%)11 (1%) 10 (1%)10 (1%)10 (1%) 34 (3.2%)34 (3.2%)34 (3.2%)

158 (15.1%)158 (15.1%)158 (15.1%)

835
(79.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

15 (1.4%)15 (1.4%)15 (1.4%) 5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%) 38 (3.6%)38 (3.6%)38 (3.6%)

163 (15.6%)163 (15.6%)163 (15.6%)

827
(78.9%)



Provide suggestions for the improvement of overall quality of teaching-learning
process in your institute 

1,048 responses

Good

Nil

Nothing

Excellent

Good

No suggestions

Nothing

No

Satisfactory

Excellent

-

NA

Nill

No suggestions

.

No suggestion

Everything is fine

Very good

Everything is good



Good and satisfactory

NIL

All good

Satisfied

Everything is fine

No suggestion

Very good

None

Overall good

Good and satisfactory

No issues

Satisfied

Satisfactory

Good learning experience

Good college

Overall good learning experience

..

_

Overall quality of teaching and learning process and infrastructure is excellent

Null

It's good

Good teaching



...

Overall satisfied

Teaching is good

Overall good

Industrial visit

Everything is good

No improvement required

Teaching and teachers are perfect

Excellent teaching

Nothing

...

Organize more extracurricular activities

.

Quality teaching

Quality teaching

Everything is fine.

Overall Good

Don't pressurize the students

No Suggestions

Good teaching learning process

Quality of teaching was good

Hoping for the written assignments to be substituted with quizzes in class



Need to be improve with selected facilities

Institution has very good infrastructure,teaching quality

We have excellent teaching learning process

Overall excellent teaching learning technique

Excellent Teaching learning process

My overall experience to date has been amazing, and the college is having an amazing
opportunity

We have very good infrastructure and teaching learning process

We already have very good infrastructure with ICT tool usage in all classes. The teaching-
learning process is outstanding.

We already have very good infrastructure with modern tools and we have a very excellent
teaching-learning experience.

good infrastructure with ICT tool usage in our classes and teaching learning process is
outstanding.

We already have good infrastructure and teaching learning process

A few activities can be introduced along with the teaching learning process.

-

Institute is excellent but teachers do favourism in evaluating students for their future. There is
more partiality going on in college but My h.o.d is the best!!

Practical teaching

Institution has excellent infrastructure and teaching learning process

Teachers are helpful to students and studies are excellent and facilities are best

Overall quality of teaching and learning process and infrastructure is excellent.

Need to improve communication effectively

Utilize a variety of technology options.



Should improve in all types study and also should pramote towards cultural activities and other
etc

The institution has the exellent infrastructure

The institution has good campus , teaching learning process

Excellent teaching and learning process

Teaching learning process is excellent,teachers teach beyond syllabus and innovative methods

Overall the quality of teaching is very good!

Institute has excellent teaching in college

Everything is perfect.

I have a very good bonding with all the lecturers. They are very kind and approachable all the
time. I'm proud to say that I'm from Sapthagiri College of Engineering.

All the facilities are excellent

Good everything thank you.

Already the teaching and learning processing is good

Good teaching and learning processing

No improvement required as teaching and learning processing is excellent

Teaching learning process is excellent, no improvement

Teachers process is excellent

No improvement is required

349 more responses are hidden
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